

# 地摊“大佬”靠回收购物卡、收集购物小票成为“发票圈老总”，数年获利上百万 虚开2亿发票，如何开？开给了谁？

“有购物卡莫？高价回收购物卡！”在长沙的各大立交桥或地下通道，经常可以看到穿着普通的男男女女，拿着写有“回收购物卡”白色纸板向过往行人吆喝，可别小瞧了人家，没准他曾做过上亿的“生意”。

9月8日上午，长沙市中级人民法院，就有这么一群人，因涉嫌虚开增值税发票、虚开发票罪，被检察机关提起公诉，其中有一人，就是从回收购物卡开始的。

## 从“摆地摊”到圈内“老总”

“2010年开始，我在长沙做回收购物卡生意，主要就是在立交桥下摆地摊回收零散客户手中的长沙各大商场购物卡，再将卡卖给商场销售人员，赚取利润差。”慢慢地，王某荣发现虚开增值税发票“收益”高来钱快，开始了这项“业务”。

王某荣与商场里的销售人员和财务人员熟悉，一些单位和个人便开始委托他采购购物卡，他获得优惠返点。后来，为满足一些单位发票报账需要，他就去找各大商场开票，赚取开票费。

王某荣购卡时会和商场说好购卡发票额度预留，等客户需要再按照他们提供的名目开具，这样他就可以从中获得1-2个百分

点开票费。若是遇到大客户，王某荣就换个方法。“客户对公账户将资金打入商场，然后商场将这笔资金做账为销售购物卡，将购物卡给我，我再以回收卡9折打回客户公司，客户获得指定名目发票，商场销售了购物卡，我获得利润差。”王某荣还举了个例子，某单位需要100万发票，打100万到商场账户，商场按2%给他返点，给102万购物卡，他再按回收卡9折即现金90万打回开票单位，这样他一次即获利12万。

遇到直接开票客户，他就按国税1-2个百分点、地税3-5个百分点收费。“我很多时候从超市收集别人买东西没要的小票，开具增值税发票。”

王某荣在办案机关交代，从虚开增值税发票至今，他大概虚开了2亿的发票，赚得一百多万。

案发前，在圈内，提到“王总”，大家都认识。

## 超市财务也成犯罪嫌疑人

8日上午，长沙市检察院以涉嫌虚开增值税发票、虚开发票罪，对王某荣和另外几名嫌疑人提起公诉。起诉书指控，王某荣、范某容等人虚开税额数额巨大，应以虚开增值税发票罪追究其刑事责任。

“我就是个财务人员，顾客买卡不开票，回头开票再找我，这没有问题。”法庭上，犯罪嫌疑人范某容说。她是湖南一家大型超市的财务人员。

检察官称，王某荣、范某容等人虚开增值税发票案涉及到的受票企业数十家，包括贸易公司、保险公司、银行、医药企业、汽车等众多行业，造成国家税款损失近千万人民币。

## 数十家企业参与买票逃税

与增值税近20%的税率相比，只要向开票方提供几个百分点的钱就可以获得一张由该公司开出的增值税专用发票。在通过了国税系统认证后便可在规定的时间内抵扣税款。利润面前，不少企业选择冒风险开票。

黄某生是某公司的负责人。他供述，2013年10月至2015年2月，他安排财务人员与陈某对接，开具增值税发票109份，对方则按照他们提供的面额填写发票，并收取6.5%手续费，他拿到发票输入国税系统认证成功，以抵扣税款。

某金融机构的工作人员也以同样的方式开具了512份发票，票面金额合计2192851.50元。 ■记者 王智芳



9月9日，长沙市五一广场附近，一名男子坐在商场门口在回收购物卡。 记者 李健 摄

## 看 新闻学法律

### 虚开发票当心被追刑责

检察机关提醒广大市民，虚开增值税专用发票行为，轻则违法，重则构成犯罪，一旦构成犯罪，根据情形轻重，将会被判处拘役、有期徒刑甚至无期徒刑的刑事处罚。

另外，没有开发票的购物小票也请不要乱丢，这没准就成为不法分子违法犯罪的工具。他们可能将这些废弃的小票收集，然后发布虚开发票信息，进行牟利。

## 重慶啤酒麻辣松【9月9就喝酒】 解锁全城啤酒节新玩法

去过的啤酒节大抵都是普通的喝啤酒，但9月9日却在临澧县朝阳广场举办了一场别开生面的全城啤酒节——重慶啤酒麻辣松【9月9就喝酒】全城啤酒节。

经过【7月7一起吃】、【8月8一起趴】两场吃喝玩乐的盛宴，这次重慶啤酒麻辣松的主题是【9月9就喝酒】全城啤酒节。万人齐举杯，共同掀起了一场全城啤酒节的热潮！一起来看看大家是如何跟随重慶啤酒一起奔跑在吃喝玩乐的道路上！

### 全城畅饮 酒量争霸

还没踏进全城啤酒节现场，远远就能看到一座以一箱箱啤酒堆积起来的显眼标志，带来了巨大的视觉冲击。原来这是用99箱重慶啤酒堆积起来的啤酒山，不单看起来壮观，更是重慶啤酒王的终极大奖。

为了赢得重慶啤酒王的终极大奖，各路酒界英雄还在全城啤酒节上演了一场重慶啤酒王争霸赛的好戏，99秒内饮完9L啤酒，让每位参赛者都恨不得捧起面前的重啤一



饮而光。

台下的观众也融入到了争霸赛的刺激氛围中，纷纷为台上的好友加油助威，或是与好友打赌哪位选手可以赢得比赛，重慶啤酒王争霸赛把全场气氛推向了点。

### 全城互动 开心不停

说好的重慶啤酒麻辣松全城啤酒节，贯穿全场的当然是我们的主角——重慶啤酒啦！如何贯穿？重慶啤酒在全城啤酒节的现场设置了“酒源浏阳河”“麻辣坡子街”“豪情张家界”三大开心巡游地标，由火辣重啤宝贝

组成的美女赠酒小分队穿梭其中，与大家猜拳互动、游戏玩乐，献上凉爽冰纯的重慶啤酒，畅饮全城。

现场的中央大舞台上还有超级精彩的演出为大家佐酒助兴，全场人们在音乐中尽情舞动，情不自禁地随着台上乐队一起摇摆

了起来。

除了舞台互动，现场还有专业调酒师的精彩表演，用重慶啤酒为大家调制出一杯杯颜色艳丽的鸡尾酒，让畅饮得方式不断升级。

为了让现场气氛不断升级，重慶啤酒还为大家准备了水枪、荧光液等气氛调节的神器，让现场各种笑声连连，大家玩的无比开心！

这样的重慶啤酒麻辣松【9月9就喝酒】全城啤酒节，是否让你也心动了起来了呢？明年的重慶啤酒麻辣松可一定要来参与，等你一起嗨翻天！

## 海尔智能家电节： 红色城市与蓝色科技的碰撞

如果给你一盒水彩笔，你会用什么颜色勾勒湘潭？想起火车向着韶山跑的歌声，妹子火辣霸气的性格，辣椒、槟榔的味道，还有燥热的天气，红色，再合适不过的颜色。那象征着智慧、科技的蓝色海尔家电来到红色城市湘潭又将发生怎样的碰撞？

9月9-11日，海尔智能家电节在建设路步步高广场开启。消费者去现场就能体验到海尔家电推出的整套智能家电产品，以及搭建的智慧生活场景和精彩互动节目。

据悉，为了在全国普及智能家电产品，海尔推出了行业首个智能家电节。在活动期间，海尔将推出整套智能家电，帮助消费者进行品质生活升级。在本次湘潭站，海尔就在现场展示最全、最新、最智慧的智能家电产品，让消费者现场近距离体验舒适、健康、便捷的智慧生活方式。

举例来说，海尔全开抽屉式冰箱采用了超导料理盘技术，速冻功能比普通冰箱的3倍，从冷冻状态解冻至0℃的速度是常规空气解冻的4倍，能够最大程度的保证食品原汁原味；一体机双筒的子母机免清洗洗衣机，不仅可以边洗衣边清洗内桶，还解决了以往大人、小孩衣



物分开洗的困扰。这些搭载了科技、健康体验的海尔家电产品，为湘潭市民带来了新奇的科技体验，也让这个红色的城市晕染了蓝色科技的光辉。

此外，在现场还有厨师烘焙、气球人表演、湘妹子网红直播等一系列丰富有趣的活动环节，让大家享受一站式的精彩购物体验。

如果你也想近距离感受智慧科技给生活带来的改变，亲眼见证大片式的未来生活，亲身参与精彩有趣的娱乐活动，就快来现场一起参与吧！

## 8月股基涨幅领先 基金仓位上升5%

8月份A股继续回暖，上证综指上涨3.56%，深证成指上涨4.15%。公募基金业绩全线飘红，标准股票基金平均月回报2.76%，但由于8月市场热点分散，价值风格与成长风格轮动，股票基金整体业绩未跑赢市场主要指数，但

也有部分基金例外，工银瑞信旗下包括工银信息产业、工银稳健成长A/H、工银生态环境、工银金融地产在内的5只偏股基金月回报超过5%，超越指数并大幅领先市场平均，其中工银信息产业涨幅达8.81%，位居排行榜前三。

## 2016里约残奥会开幕在即 匹克助四国代表团征战

2016年里约残奥会于9月7日至18日举行，共设视力残疾、肢体残疾、智力残疾三大残疾类别，来自170多个国家和地区的4350名运动员参赛。

匹克从2008年北京奥运会赞助伊拉克奥代表团，便开始实施奥运

会赞助计划，到刚结束的里约奥运会赞助12支代表团以及此次赞助的四支残奥会代表团，其对世界运动盛会的关注与支持，已令匹克成为签约奥运代表团最多的中国运动品牌，更是全球第三大支持各国奥委会征战奥运会的运动品牌。

从本次里约奥运会上，斯洛文尼亚、阿尔及利亚、黎巴嫩和土库曼斯坦四国运动员的着装可以看出，匹克对于产品一直坚持“推陈出新”的态度。匹克用新的面料、设计和技术让古老的图腾焕发新颜。

## 最赚钱偏股基金榜出炉 长盛基金两产品位居前十

截至目前公募基金2016年半年报全部披露，最受投资关注的偏股型基金的赚钱榜也随之出炉。统计数据显，股票型中有74只赚钱，混合型

基金中有602只赚钱。

具体来看，偏股型基金上半年利润超亿元的仅有4只基金，且均为混合型基金。其中长盛新兴成长上半年

利润为158亿，高居行业第2位。长盛互联网+上半年利润也达0.77亿，位居第10位。长盛基金是上半年唯一有两只产品进入最赚钱榜前十的公司。